

ЗНАМЯ ТРУДА

№ 47 (2031)

ПЯТНИЦА

8

МАРТА

1957 года

Цена 15 коп.

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В этом году Международный женский день 8 марта советский народ празднует в обстановке огромного трудового и политического подъема, широко развернувшегося социалистического соревнования за успешное выполнение решений XX съезда КПСС, декабрьского и февральского пленумов ЦК партии, в честь 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Сорок лет — небольшой исторический срок, но он неузнаваемо изменил положение женщины в нашей стране. «Равенство по закону не есть еще равенство в жизни», — говорил Владимир Ильич Ленин. И Коммунистическая партия, Советское правительство провели огромную разностороннюю работу, чтобы быстрее ликвидировать наследие проклятого прошлого, пробудить у ранее бесправных и угнетенных женщин чувство человеческого достоинства, поднять их культурный уровень, привлечь к активному участию в строительстве новой свободной жизни.

В настоящее время нет у нас ни одной области общественной жизни, в которой бы женщина не принимала активного участия. В великих победах, одержанных советским народом под руководством Коммунистической партии, большая заслуга принадлежит советским женщинам — равноправным гражданам любимой Родины.

В нашем районе на самых различных участках трудится большая армия женщин. На газосланцевом заводе, например, женщины составляют более половины многочисленного коллектива. Большинство их своим честным трудом завоевало всеобщее уважение. К таким относятся В. Екилова и А. Иванова, работавшие на газогенераторной станции, В. Константинова из компрессорного цеха и другие. На предприятиях треста «Ленинградсланец» работают тысячи женщин. Многие из них показывают образцы высокой производительности труда, честного отношения к порученному делу. В числе их — машинист электровоза шахты № 1 Е. И. Григорьева, рабочая шахты имени С. М. Кирова Е. М. Иванова, мотористка шахты № 2 А. Т. Никитина и многие другие.

В сельском хозяйстве района трудится немало женщин. Среди них — двенадцать работают бригадирами, восемнадцать — за-

ведующими животноводческими фермами. В 1956 году были участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки доярка В. И. Мулина и телятница О. А. Пименова из колхоза «Восход», свиноводка сельхозартели «Май» О. Е. Булакова, доярки колхоза имени Ильича Л. С. Ежова и В. Д. Богатова.

Фамилии шестнадцати тружениц колхозной деревни решением исполкома райсовета занесены в районную Книгу почета передовиков сельского хозяйства.

Из 220 учителей района 190 женщин, из них 26 награждены орденами и медалями. Заслуженным уважением у учащихся и родителей пользуются учителя А. Д. Солнцева, Н. Н. Быстрова, Н. И. Будник, В. А. Федорова и другие.

Свыше четырехсот женщин трудятся в медицинских учреждениях города и района. Врачей Л. М. Филиппову, Л. С. Сулименко, П. К. Староверову и многих других население знает как чутких, знающих свое дело людей.

Сегодня, в Международный женский день 8 марта, женщины благодарят Коммунистическую партию и Советское правительство за их отеческую заботу. Ярким проявлением этой заботы являются новый пенсионный закон, сокращение рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни, увеличение отпусков по беременности и родам, отмена платы за обучение в средних и высших учебных заведениях, повышение заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим и многое другое.

С каждым годом увеличиваются расходы государства на содержание детских садов и яслей. Только в нашем районе в 1956 году они составили свыше 3 миллионов рублей.

Наши женщины принимают активное участие в общественной работе. 3 марта трудящиеся района избрали депутатами в местные Советы 79 женщин. Депутатом в областной Совет избрана телятница колхоза «Восход» О. А. Пименова.

Но женщины знают, что у нас еще много нерешенных задач. Вот почему, отмечая сегодня свой праздник, они полны желаний и впредь честно трудиться на благо своей любимой Родины, достойно встретить 40-ю годовщину Великого Октября.



Москва. В Большом Кремлевском дворце работает Всесоюзный съезд советских художников.

На снимке: в зале заседаний Большого Кремлевского дворца. Фото А. Батанова. Фотохроника ТАСС

Передовые горнячки

Как уже сообщалось, больших производственных успехов добивается в этом году коллектив горняков шахты имени С. М. Кирова. Включившись в социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Великого Октября, он непрерывно повышает темпы в труде и в январе завоевал во Всесоюзном социалистическом соревновании одно из первых мест. За достигнутые успехи ему присуждены переходящее Красное знамя Министерства угольной промышленности СССР и ЦК профсоюза угольщиков и первая премия в сумме 40 тысяч рублей.

Значительную роль в этом сыграли и женщины-шахтеры. Они самоотверженно трудятся на своих постах и этим самым обеспечивают бесперебойную работу

шахты. Особенно хорошо работают откатчица погрузочного люка Любовь Ивановна Бокова, представленная к награждению значком «Отличник социалистического соревнования», и машинист главного подъема Ольга Васильевна Балаболина, также представленная к награждению Почвальной листом Министерства угольной промышленности.

За высокие производственные показатели около 100 женщин-горнячек шахты имени С. М. Кирова отмечены денежными премиями. Так, например, премии получили мотористка пульта сортировки депутат городского Совета П. Александрова, ствловая М. Васильева, рукоятчица М. Балагурина и многие другие.

МАТЕРИ

Когда пламень и клубы дыма
Охватили нашу страну,
В сорок первом мужа и сына
Проводила ты на войну.

Провожая, всплакнула горько...
Но, зажав свой платок в кулак,
Вдруг промолвила: — Павел,
Борьба!

Не волнуйтесь... Я просто... так.

Не смотрите на слезы эти,
Будьте твердыми там, в бою,
И дороже всего на свете
Берегите Отчизну свою...

Проводила. Наказ твой свято
Выполняя его до конца,
Муж и сын — два героя-солдата
Пали мертвыми от свинца.

Эта весть твое сердце сдавила,
Как холодная впиалась сталь,
Но нашлась в тебе добрая сила,
Поборола ты эту печаль.

Ты ребятам — тогда еще
малым —

Рассказала под тихий вскрип,
Как братишки в бою не стало,
Как героически отец погиб.

Было трудно, но ты сумела,
Благородная наша мать,
Приучить детей своих к делу,
Дочь и сына в люди поднять.

За ласки, за теплые руки,
Сумевшие нас воспитать,
За все твои горести, муки
Привет тебе, женщина-мать!

Н. СИМЧЕНКОВ.



★ Они — депутаты местных Советов

На снимках: (слева направо) депутаты Сланцевского городского Совета: Прасковья Александровна Александрова — мотористка пульта сортировки шахты имени С. М. Кирова, Любовь Афанасьевна Путилова — взрывник на шахте № 2; депутаты Сланцевского районного Совета: Лидия Матвеевна Филиппова — врач-терапевт районной больницы, Екатерина

Михайловна Грязнова — машинист котлоагрегата газосланцевого завода, депутат городского Совета Линда Андреевна Какх — машинист электровоза шахты № 2; (вверху) депутат городского Совета Галина Павловна Ковалева — повар столовой № 7 ОРСа треста «Ленинградсланец».

Фото И. Крылова.



Слава советским женщинам-патриоткам — дочерям нашей великой Родины!

Незаметная профессия

Скорой походкой женщина спешит в двухэтажный дом. Она торпливо открывает двери, входит в помещение. Направляется к окну кассы. Открывает сумочку. Вынимает оттуда квитанцию и подает в окно.

— Вот, прошу выдать.

Квитанцию принимает молодая женщина Людмила Казимировна Кириллова. Она быстро находит письмо, адресованное клиенту.

В окно, за которым сидит Людмила Казимировна, то и дело обращаются люди:

- Оплатите перевод.
- Дайте конверт.
- Прошу открытку.

Многие десятки граждан нашего города успевают обслужить за свой рабочий день старший почтовый агент Сланцевского отделения связи Людмила Казимировна Кириллова. За десять лет непрерывной работы на почте она в совершенстве изучила свои обязанности и выполняет их добросовестно, быстро, аккуратно.

Людмила Казимировна — человек ровного, спокойного характера. С посетителями она обращается вежливо, культурно. Если кому что-либо непонятно, разъяснит, расскажет, даст совет, а то и окажет помощь. Вот пожилая жен-



Л. К. КИРИЛЛОВА.

щина попала в затруднительное положение. Надо заполнить бланк почтового перевода, а она не знает, как это сделать.

— Доченька, помоги, пожалуйста.

— Давайте рассказывайте, напишу, — говорит Людмила Казимировна. Она оставляет свои дела и помогает клиенту.

Быстрокрылые самолеты и курьерские поезда, океанские пароходы и олени упряжки везут письма, посылки, бандероли, открытки, переводы. Почта со всех необятных просторов страны поступает в отделение связи. Здесь ее вручают клиентам. И каждый торопится на почту то за письмом, то за телеграммой, то за посылкой, то за тем, чтобы купить конверт, открытку, марки.

Десять лет добросовестно трудится на почте Людмила Казимировна. Свою почтовую лестницу она начала с сортировщицы почты и так день за днем работает на своем трудовом посту. Профессия ее скромная, незаметная, но очень нужная всем советским людям.

— И как бы скромни ни был у нас человек, его всегда заметят в коллективе, оценят и будут уважать. Своей честной работой завоевала она уважение среди населения. Старшего почтового агента Людмилу Казимировну Кириллову избрали депутатом Сланцевского городского Совета.

Скромная труженица сейчас обеспокоена тем, как бы лучше выполнить свои новые, большие обязанности, на деле оправдать доверие избирателей. П. ГРИН.

Простая труженица

Свой трудовой путь Валентина Ильинична Иванова начала почти 20 лет назад. Тогда, окончив курсы медицинских сестер, ей поручили ответственное дело — воспитывать в детских яслях города Ленинграда самых маленьких граждан нашей страны. С жаром, присущим каждому, кто берется за любимое дело, Валентина Ильинична включается в работу.

Проходит год, другой, третий... Она не расстается со своими маленькими друзьями.

Но вот началась Великая Отечественная война. Город Ленина оказался в кольце вражеской блокады. С трудом удается эвакуировать детей. На предложение руководящих работников выехать вместе с юными гражданами в тыл т. Иванова ответила:

— За детьми смогу ухаживать в тылу те, кто почему-либо не мо-

жет идти на фронт. Мое место здесь, в Ленинграде.

Оставшись в городе-герое, Валентина Иванова день и ночь работает в группе самозащиты. Стойко и мужественно переносит она трудности. А когда вражеское кольцо было прорвано, вступает в ряды Советской Армии. Часть, в которой оказалась молодая ленинградка, переводят под город Грозный. И вот отсюда Валентина Ильинична прошла дорогой боев и побед до самого логова врага — до Берлина.

— Порой было очень тяжело, — рассказывает она. — На глазах умирали товарищи. Маршем иногда проходили сотни километров. Мерзли в снегу. Но ничто не могло сломить волю советского солдата. Не страшась смерти, люди шли вперед, уверенными в победу.

Валентина Ильинична выносит раненых с поля боя, доставляет

бойцам продовольствие. Всюду старается успеть, помочь в трудную минуту. За смелость и отвагу, за мужество, проявленные в борьбе с врагом, Советское правительство удостоило Валентину Ильиничну Иванову ордена Красной Звезды и медалей «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина».

Демобилизовавшись из рядов Советской Армии, т. Иванова приезжает в Сланцы, приходит на работу в наш хлебокомбинат. Здесь она трудится и по сей день заместителем старшего бухгалтера. Все эти годы простая советская труженица идет в рядах тех, кто честным отношением к порученной работе крепит могущество Родины-матери, борется за мир во всем мире.

Н. ЛУЧИНА,
редактор стенгазеты «За качество». Сланцевский хлебокомбинат.

Будущие строители

На последнем уроке мастер производственного обучения Сланцевской горнопромышленной школы Дмитрий Матвеевич Сергеев заявил девушкам из группы штукатуров:

— С завтрашнего дня у вас начинается практика. Будем помогать строителям отделывать здание школы рабочей молодежи.

— Мы будем работать самостоятельно? — поинтересовались ученицы.

— Конечно, самостоятельно. Вы ведь теперь почти настоящие строители, — ответил мастер.

— А вдруг допустим брак в работе? Задание — ответственное. Штукатурить-то будем помещение школы, — раздался чей-то неуверенный голосок.

— Я думаю, что справитесь с порученным делом.

— Справимся! Справимся! — хором заверили девушки.

А на следующее утро с веселой песней строем шагали девушки по улице Грибоедова — самой молодой из всех улиц города Сланцы.

Пришли на стройку. Сразу же нашлось всем посильное дело. Одни начали доставлять раствор от подъемного крана, другие стали штукатурить потолок и стены школьного помещения.

Незаметно пролетел первый трудовой день. Дмитрий Матвеевич остался доволен успехами своих питомцев. Староста группы Люся Васильева, комсорг Лида Беляева, Нина Григорьева, Лида Зинченко, Валя Чукова, Римма Кузьмина и другие девушки выполнили ученические нормы на 150 процентов.

— Завтра мы постараемся работать еще лучше, — сказали ученицы.

И слова у них не разошлись с

делом. В последующие дни стали выполнять по две нормы в смену, а иногда и больше.

Дмитрий Матвеевич строго следит за качеством отделочных работ. Как-то у Лиды Беляевой возникла трудность. Ей никак не давалась затирка стен. Дмитрий Матвеевич подробно объяснил девушке, в чем она допускает ошибку, научил правильно пользоваться инструментом. И дела у Лиды пошли значительно лучше. Теперь она передовая ученица в группе.

Сейчас портреты Люси Васильевой, Нины Григорьевой, Лиды Зинченко, Вали Чуковой и других девушек помещены на общешкольной Доске почета.

Пройдет немного времени и молодые штукатуры окончат горнопромышленную школу, станут полноправными строителями.

И. КОНОНОВ.

РАБОТАЮ И УЧУСЬ

Невольно вспоминаю я рассказы моих родителей о бесправной жизни женщин в царское время. Женщина была навечно привязана к кухне и детям, жила в беспросветной темноте и нужде. Она не имела права участвовать в общественной жизни.

Великая Октябрьская социалистическая революция раскрепостила женщин, открыла широкую дорогу к науке, к управлению государством. Только на нашем газосланцевом заводе более сотни женщин работают инженерами и техниками, многие учатся в заочных институтах или в вечерних школах рабочей молодежи, являются депутатами местных Советов.

Сейчас я работаю туннельщицей. В мои обязанности входит своевременно регулировать подачу газа в отопительную систему камерной печи. С этим делом справляюсь неплохо. Но стремлюсь к тому, чтобы работать еще лучше. Для этого постоянно совершенствую свою квалификацию, повышаю технические знания.

Сменные мастера В. И. Жукова и Г. Н. Чернова посоветовали мне продолжить учебу в вечерней школе рабочей молодежи. Их со-



вет я приняла как должное. Осенью поступила в 8-й класс. Совмещать работу с учебой легко. Но я не боюсь трудности. Приложу все силы к тому, чтобы в ответ на отеческую заботу Коммунистической партии и Советского правительства о нас, женщинах, работать еще лучше в своем посту.

А. ИВАНОВА,
туннельщица печного цеха газосланцевого завода.

На снимке: А. Иванова за регулировкой подачи газа в отопительную систему камерной печи. Фото И. Баранова.

Золотые руки

Велика роль женщин на колхозных работах, и особенно в животноводстве. В самом деле, какой бы колхоз района ни взяли, везде основная тяжесть ухода за крупными рогатым скотом, птицей, овцами, свиньями приходится на женщин.

Доярки колхоза «Обновленная земля» Любовь Георгиевна Волкова и Евдокия Алексеевна Меньшикова только за пять месяцев хозяйственного года добились прироста надоев молока по сравнению с тем же периодом прошлого года в среднем от коровы своих групп по 441 — 404 литра. Л. Г. Волкова надояла молока в среднем от коровы за это время 1.153 литра и заняла первое место среди доярок района.

Отличных результатов по надоям молока добились доярки Л. С. Ежова и В. Д. Богатова в сельхозартеле имени Ильича, М. Г.

Анисимова и А. И. Иванова в колхозе «Шахтер», В. И. Мулина, М. И. Кичатова в колхозе «Вход», А. Е. Ежова и Р. М. Вилева в совхозе «Родина» и многие другие.

Птичницы Мария Алексеевна Баталина из колхоза «Обновленная земля», Ирина Ивановна Иванова из сельхозартела «Шахтер» получили в среднем от курицы по 36—28 яиц за пять месяцев хозяйственного года.

Хороших результатов в своей работе за это время добились и другие свинарки, овцеводы, телятницы.

В Международный женский день хочется пожелать нашим славным сельским труженицам еще больших успехов в их самоотверженном труде во славу великой Родины.

И. КРЫЛОВ.



Безупречной, хорошей работой встречают Международный женский день 8 марта сотрудницы лаборатории теплоэлектротехники газосланцевого завода Ангелина Лакеева и Мария Николаева. Они всегда содержат в чистоте свое рабочее место и своевременно производят химические анализы.

На снимке: (слева направо) А. Лакеева и М. Николаева за анализом воды. Фото И. Баранова.



В лабораториях машинно-тракторных станций Ленинградской области ведутся большие работы по проверке семян к предстоящему севу.

На снимке: заведующая лабораторией Лесогорской МТС М. И. Иванова за вторичной проверкой на всхожесть семян колхоза «Путь Ильича».

ЛенТАСС

ПОМОЖЕМ КОЛХОЗАМ вырастить богатый урожай

С совещания механизаторов Рудненской МТС

На совещании механизаторов Рудненской МТС, на котором присутствовали все трактористы, бригады, учетчики, директор станции т. Васильев сделал доклад об итогах работы в минувшем году и задачах по увеличению производства сельскохозяйственной продукции в 1957 году. Докладчик подробно рассказал, как механизаторы помогали колхозам повышать урожайность полей и продуктивность скота. Большинство трактористов, комбайнеров трудилось с большим творческим воодушевлением. Трактористы тт. Усачев, Сальев, Заяц, Балязин и многие другие своим добросовестным отношением к труду снижали урожайность полей и уважение. Тракторист Иван Петрович Усачев почти в два раза перекрыл адание, сэкономил немало средств. Таких примеров можно привести много. Тракторная бригада, возглавляемая т. Михайловым, добилась хороших показателей в своей работе.

Но не везде механизаторы четко и добросовестно выполняли свои задачи. Некоторые из них работали плохо, с огрехами пахали и колхозные поля, безответственно выполняли многие полевые работы. Худую славу о себе оставил в колхозе имени Ильича тракторист Новожилов. На недавнем прошедших отчетных собраниях колхозники высказывали много справедливых упреков в адрес МТС. На собрании членов сельскохозяйственной артели имени Ленина, когда речь шла об оценке работы МТС, колхозники признали ее неудовлетворительной.

В этом году, горячо откликаясь на обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР, колхозники будут бороться за то, чтобы вырастить и собрать с каждого гектара зерновых 11 центнеров, кар-

тофеля — 120, овощей — 150, многолетних трав — 30, силосных культур — 150, корнеплодов — 200 центнеров. Механизаторы должны помочь вырастить богатый урожай. Они вооружены замечательной техникой, имеют большой опыт.

На совещании шла речь о тех недостатках, которые мешали в работе механизаторам. Как это ни странно, но до сих пор в некоторых колхозах еще не произведены расчеты с трактористами, не выплатили им денег, не выдали зерно и другие продукты. Особенно затянули расчеты с трактористами в колхозе имени Ленина. Все трактористы Новосельской тракторной бригады еще не получали того, что причитается им за труд. А ведь людям нужно жить, работать.

На совещании много было критики в адрес отдельных нерадивых механизаторов. В колхозе «Восход» механизаторы должны сейчас вывозить на поля навоз. Но этого не делают потому, что нет тракторных саней. Имеются бревна. Сани могут сделать сами трактористы. Но они сторонятся этой работы.

Выступающие вносили много дельных предложений. Тов. Винокуров, например, сказал о том, что настало время пересмотреть нормы выработки. Тов. Смирнов подчеркнул, что необходимо укрепить трудовую дисциплину, повысить у механизаторов чувство ответственности за выполнение договорных обязательств МТС с колхозами.

Участники совещания приняли на себя конкретные социалистические обязательства. Механизаторы заявили, что они с полным напряжением сил будут трудиться, чтобы выполнить задачи, поставленные перед ними Партией и Правительством.

П. БУШАГИН.

Готовятся к весне

На отчетно-выборном собрании члены колхоза имени Ленина решили активно включиться в социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Великого Октября и взяли на себя обязательство значительно повысить урожайность полей. Сейчас колхозники закладывают основы для получения высокого урожая. На поля уже вывезено 1.100 тонн навоза. Организована добыча торфа, его на лошадях выво-

зят на поля. Уже вывезено 200 тонн. В бригаде, которой руководит т. Лаврентьев, идет закладка компостов.

Несколько хуже в колхозе идет подготовка к севу в парниках. Очищено лишь 450 рамочест из 600 имеющихся. Не все еще рамы застеклены. Не заготовлено полное количество соломенных мат. На устранение этого недостатка должны быть направлены усилия колхозников.

СПИСОК

депутатов Сланцевского городского Совета

депутатов трудящихся, избранных 3 марта 1957 года

АБАКУМОВ Сергей Федорович — от Горьковского избирательного округа № 10.
АНДРЕЕВ Иван Григорьевич — от Трестовского избирательного округа № 8.
АЛЕКСАНДРОВА Прасковья Александровна — от Сланцевского избирательного округа № 23.
АШМАНЕЦ Иван Георгиевич — от Школьного избирательного округа № 77.
АНДРЕЕВА Надежда Дмитриевна — от Дзержинского избирательного округа № 61.
БАЛАШОВ Владимир Михайлович — от избирательного округа Декабристов № 51.
БРЮХАНОВА Вера Петровна — от Лесного избирательного округа № 31.
ВОЛОХОВ Иван Михайлович — от Советского избирательного округа № 21.
ВАСИЛЬЕВ Георгий Иванович — от Монтажного избирательного округа № 70.
ВОРОБЬЕВА Вера Павловна — от Набережного избирательного округа № 4.
ВЕНЕДИКТОВ Григорий Иванович — от Набережного избирательного округа № 42.
ВАЛЫШКОВ Иван Федорович — от Каркасного избирательного округа № 67.
ГЕРАСИМОВА Зинаида Ивановна — от Кировского избирательного округа № 7.
ГЛАДЫШЕВ Виктор Дмитриевич — от Почтового избирательного округа № 12.
ГРЕБЕНЮК Сергей Петрович — от Рудничного избирательного округа № 68.
ЕФИМОВА Екатерина Сергеевна — от Маяковского избирательного округа № 53.
ЕГОРОВ Константин Георгиевич — от Лермонтовского избирательного округа № 78.
ЖЕЛЕЗНЫХ Виталий Петрович — от Клубного избирательного округа № 63.
ЗВОНКОВ Алексей Алексеевич — от Набережного избирательного округа № 3.
ЗАПУТРЕВ Иван Дмитриевич — от Ждановского избирательного округа № 82.
ИПАТОВА Анастасия Гавриловна — от Горняцкого избирательного округа № 24.
ИВАНОВА Лидия Дмитриевна — от Кутузовского избирательного округа № 45.
ИВАНОВ Петр Иванович — от Профсоюзного избирательного округа № 44.
ИВАНОВА Фаина Васильевна — от Свердловского избирательного округа № 50.
КИРИЛЛОВА Людмила Казимировна — от Ленинского избирательного округа № 1.
КОВАЛЕВ Михаил Сергеевич — от Вокзального избирательного округа № 18.
КУДРЯШОВ Бронислав Степанович — от Плюсского избирательного округа № 27.
КУЛЕШОВА Мария Ивановна — от Кооперативного избирательного округа № 28.
КАЛАНИНА Вера Егоровна — от Заслоновского избирательного округа № 34.
КЛОШНИН Павел Михайлович — от Речного избирательного округа № 40.
КОНОВАЛОВ Леонид Константинович — от избирательного округа Свободы № 41.
КОЖЕКО Иван Павлович — от избирательного округа Свободы № 43.
КОЛОТИЛИНА Мария Яковлевна — от Первомайского избирательного округа № 46.
КОВАЛЕВА Галина Павловна — от Сталинского избирательного округа № 49.
КРАСНОВА Нина Ивановна — от Свердловского избирательного округа № 55.
КАХК Линда Андреевна — от Островского избирательного округа № 62.
КОЗЫРЕВА Мария Андреевна — от Клубного избирательного округа № 64.
КУЗНЕЦОВА Нина Алексеевна — от Заводского избирательного округа № 72.
КРАВЧЕНКО Василий Романович — от Пушкинского избирательного округа № 73.
КОНСТАНТИНОВ Николай Иванович — от Инженерного избирательного округа № 80.
ЛАКЕЕВ Николай Андреевич — от Пушкинского избирательного округа № 74.

Сланцевская городская избирательная

МАЛИНИНА Евгения Павловна — от Почтового избирательного округа № 13.
МОСКВИНА Раиса Екимовна — от Гавриловского избирательного округа № 14.
МИШИН Анатолий Павлович — от Комсомольского избирательного округа № 30.
НЯТЯНЕНА Екатерина Федоровна — от Октябрьского избирательного округа № 35.
МЕЛЬНИКОВ Александр Иванович — от Строительного избирательного округа № 32.
МИХАЙЛОВ Владимир Петрович — от Строительного избирательного округа № 33.
МИХАЙЛОВ Геннадий Георгиевич — от Полевого избирательного округа № 47.
МИХАЙЛОВА Клавдия Андреевна — от Нового избирательного округа № 52.
МАЛЫГИНА Лидия Николаевна — от Дзержинского избирательного округа № 57.
НИЛОВ Сергей Яковлевич — от Ленинского избирательного округа № 6.
НЕМЧИНОВА Людмила Николаевна — от Речного избирательного округа № 17.
ПЕТРОВА Анастасия Павловна — от Советского избирательного округа № 16.
ПУТИЛОВА Любовь Афанасьевна — от Сталинского избирательного округа № 37.
ПАНЬКИНА Миропия Ивановна — от Сталинского избирательного округа № 54.
ПРУСОВ Виктор Владимирович — от Маяковского избирательного округа № 59.
ПЕТРОВ Михаил Федорович — от Чайковского избирательного округа № 60.
ПРОШКИН Иван Антонович — от Мичуринского избирательного округа № 76.
РЫНДИН Александр Дмитриевич — от Комсомольского избирательного округа № 25.
СИВЫЙ Даниил Викентьевич — от Чкаловского избирательного округа № 2.
СУЛИМЕНКО Лидия Сергеевна — от Горьковского избирательного округа № 11.
СИДОРОВА Ольга Ивановна — от Октябрьского избирательного округа № 15.
СОЛОВЬЕВ Алексей Васильевич — от Кировского избирательного округа № 19.
СТЕПАНОВ Федор Степанович — от Дорожного избирательного округа № 22.
СЕРГЕЕВ Иван Сергеевич — от Железнодорожного избирательного округа № 29.
СТЕПАНОВ Гелий Михайлович — от Строительного избирательного округа № 38.
СКВОРЦОВ Анатолий Степанович — от Маяковского избирательного округа № 48.
СМИРНОВ Валентин Васильевич — от Свердловского избирательного округа № 58.
СУСЛОВ Григорий Александрович — от Островского избирательного округа № 65.
САЛИКОВ Иван Алексеевич — от Трудового избирательного округа № 69.
СТРАЖЕВА Таисия Степановна — от Пролетарского избирательного округа № 81.
ТРУБИЦЫН Илья Васильевич — от Пограничного избирательного округа № 71.
УРОДА Станислав Вайцехович — от Гоголевского избирательного округа № 83.
ФЕДОРОВА Зоя Алексеевна — от Центрального избирательного округа № 5.
ФИЛИППОВ Евгений Александрович — от Молодежного избирательного округа № 75.
ХОРИНА Зоя Степановна — от Шахтерского избирательного округа № 36.
ХОЛОПОВ Петр Иванович — от Плюсского избирательного округа № 26.
ХЛЕБНИКОВ Александр Иванович — от Спортивного избирательного округа № 9.
ЦУРКО Зинаида Петровна — от Суворовского избирательного округа № 79.
ЧЕЛПАНОВ Георгий Тимофеевич — от Пионерского избирательного округа № 39.
ШИРЕНКО Константин Иванович — от Загородного избирательного округа № 66.
ШАПОРЕВ Аркадий Сафонович — от Кировского избирательного округа № 20.
ЯРУНИЧЕВ Павел Степанович — от Дзержинского избирательного округа № 56.

комиссия по выборам в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Розыгрыш кубка по лыжам

3 марта в нашем городе состоялись районные соревнования лыжников. В них приняло участие 70 человек от девяти низовых физкультурных коллективов.

Соревнования проводились для мужчин на дистанцию в 10 километров, для женщин — в 5 километров.

В соревнованиях на личное первенство среди женщин первое место заняла З. Бархатова (средняя школа № 9). Она прошла 5-километровую дистанцию на лыжах за 21 минуту 22 секунды. Второе место заняла В. Спаская (горнопромышленная школа № 1). Ее результат — 21 минута 29 секунд. На третье место вышла Т. Петрова (средняя школа № 9).

Среди мужчин первое место занял Т. Гуляев (шахта № 2). Его время — 32 минуты 48,6 секунды. На втором месте Т. Анисимов (шахта № 2), который отстал от Т. Гуляева всего на 15,4 секунды. Третье место присуждено Т. Мищенкову (горнопромышленная школа).

В соревнованиях на командное первенство победили лыжники шахты № 2. Команда награждена переходящим кубком и дипломом первой степени. Второе место занял коллектив физкультурников строительной школы № 30. Он награжден дипломом второй степени. На третье место вышли лыжники газосланцевого завода. Команда получила диплом третьей степени.

Победители лыжных соревнований на личное первенство награждены дипломами соответствующих степеней.

Завтра в 16 часов у клуба горячков будет дан старт сильнейшим лыжникам города. Победителям гонок будут вручены личные призы.

В воскресенье, 10 марта, в поселке Большие Лучки состоится профсоюзно-комсомольский кросс лыжников низовых физкультурных коллективов города.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель райкома по делам физкультуры и спорта.

На первенство района по волейболу

Закончились районные соревнования по волейболу в закрытом помещении, которые проводились в спортивном зале горнопромышленной школы. В этих соревнованиях приняли участие волейболисты газосланцевого завода, средних школ №№ 1, 2, 3, 9, горнопромышленной школы, шахты имени С. М. Кирова и другие.

Первенство оспаривали 17 команд: 9 мужских и 8 женских.

Соревнования проводились по круговой системе. Всего состоялось 56 встреч. Они показали возросшее мастерство волейболистов газосланцевого завода, средних школ № 9, № 3 и других.

Судейская коллегия установила, что по большинству набранных очков первое место среди мужских команд заняла команда газосланцевого завода. Второе место присуждено команде средней школы № 9. Третье место — за командой средней школы № 3.

Среди женщин первое место заняла команда газосланцевого завода, второе — команда средней школы № 1, третье — команда шахты имени С. М. Кирова.

Мужская и женская команды газосланцевого завода награждены переходящим кубком и дипломом I степени. Команды, занявшие второе и третье места, награждены дипломами соответствующих степеней райкома по делам физкультуры и спорта.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

Тренировки на снегу

В один из выходных дней спортсмены футбольной команды шахты № 1 пришли на свою спортивную площадку и впервые провели тренировочное занятие по футболу на снегу. Эта тренировка ка морозном воздухе понравилась всем.

На заседании футбольной секции спортсмены обсудили итоги первой тренировки и решили проводить их систематически, что позволит хорошо подготовиться к предстоящему сезону. Решено также приобрести свою спортивную форму.

Розыгрыш нынче обещает быть интересным: райсовет ДСО «Шахтер» наметил провести футбольные игры на два кубка: весенний и осенний.

Для того, чтобы успешно начать соревнования на кубок открытия сезона, нужно сейчас вести подготовку: организовать тренировки на снегу.

Спортсмены-футболисты шахты № 1 призывают всех любителей этого вида спорта и руководителей низовых физкультурных коллективов шахт, центральной электростанции, деревообделочного комбината последовать их примеру — приступить к тренировкам на снегу, провести ряд товарищеских встреч на спортивных площадках нашего города.

В. ФЕДОРОВ,
председатель совета низового физкультурного коллектива шахты № 1.

НАД ЧЕМ ВЫ РАБОТАЕТЕ? Для благоустройства городов и поселков области

В этих комнатах, куда ни бросишь взгляд — чертежи, схемы. Над ними трудятся архитекторы, инженеры, конструкторы...

Коллектив одного из крупнейших проектных институтов Российской Федерации — «Ленгипрокоммунстрой» — создает планы, проекты жилых кварталов, культурно-бытовых и общественных зданий, инженерных сооружений, коммунальных предприятий многих городов страны. Значительный объем составляют комплексные проекты, связанные с планировкой и застройкой городов и поселков Ленинградской области.

В минувшем году по проектам «Ленгипрокоммунстрой» сооружены жилые дома в Выборге, Волхове, Гатчине, Ломоносове, Луге, Новой Ладге, Пикалево и других местах, а также ряд культурно-бытовых, детских учреждений и других объектов, связанных с благоустройством городов.

— Над чем работает коллектив в этом году? — С таким вопросом корреспондент ЛенТАСС обратился к директору института А. В. Карагину. Вот, что он сообщил:

— Нынче мы продолжаем большие проектно-исследовательские работы по планировке, застройке, благоустройству многих районных центров и рабочих поселков области. По нашему проекту осуществляется генеральный план благоустройства Выборга. На Красной площади будет воздвигнут монументальный памятник В. И. Ленину. Приводится в порядок ряд площадей. В этом году силами рабочих и служащих города намечено построить 10 тысяч квадратных метров жилой площади. Многие новые жилые здания будут малоэтажными, их проекты разрабатывает наш институт.

Корректируется генеральный план планировки и застройки Гатчины, составленный еще в 1948 году. По новым наметкам город в течение трех—четырех лет увеличится в полтора раза. Здесь разместятся несколько научно-исследовательских институтов и предприятий местной промышленности. Вокруг них будут сооружаться жилые городки.

Город Лугу намечено превратить в место отдыха трудящихся. Здесь предполагается широко развернуть строительство санаториев, курортов, домов отдыха.

Много внимания уделяется планировке Подпорожья. В связи с развитием промышленности этого города, в частности сооружения завода железобетонных изделий, строительных карьеров, здесь широко развернется жилищное строительство.

Мы проектируем школы-интернаты для Лодейного Поля, Приморска, Приозерска, Гатчины, клубы — для Уляновки и Сосново, 300-местную психоневрологическую больницу в Сиверской, больницу и санэпидстанцию в Лодейном Поле, детскую поликлинику Выборга, рынки для Больших Лучек, Гатчины и Ломоносова, электросети для Волхова, Вырицы и Гатчины.

Новые сооружения и жилые дома будут создаваться преимущественно по типовым проектам с применением новых прогрессивных конструкций.

Международный

Маневры американской дипломатии на Ближнем Востоке

Американская дипломатия продолжает враждебные интересам мира маневры на Ближнем Востоке. Свидетельством может служить двойная игра США в вопросе о выводе израильских войск с территории Египта.

Согласно решению Генеральной Ассамблеи ООН о прекращении англо-франко-израильской агрессии против Египта, Израиль уже давно должен был вывести свои войска с египетской территории. Но правящие круги Израиля не делают этого, а израильские войска до сих пор находятся в районе египетского города Газа и на островах в заливе Акаба (Красное море). Такая «неуступчивость» Израиля преднамеренно подогревается Соединенными Штатами, рассчитывающими упрочить свои военно-политические позиции в районе Суэцкого канала. С этой целью, как указывал представитель СССР на сессии Генеральной Ассамблеи ООН, Соединенные Штаты, с одной стороны, разыгрывают роль «миротворца», который будто бы хочет вывода израильских войск с египетской территории, а с другой — поощряют агрессивные требования Израиля об условиях выполнения решений Генеральной Ассамблеи ООН. Ведя такую двойную игру, США хотят добиться от Египта и других арабских стран согласия на американское хозяйничанье в районе Суэцкого канала.

Но арабские страны раскусили сущность американских маневров. «Соединенные Штаты, — пишет сирийская газета «Аль-Джумхур», — ведут двойную игру. Именно этим можно объяснить тот факт, что США наряду с декларативным «обращением» к Израилю о выводе его войск из Египта стремятся предоставить Израилю гарантии, ущемляющие

национальные интересы арабских стран.

Противоречат интересам и попытки американской дипломатии расколоть единство арабских стран. С этой целью дипломатия США попыталась исподволь, в частности, недавнюю поездку в Соединенные Штаты короля Саудовской Аравии Сауда Американский журнал «Нью-Йорк» откровенно писал: «США постараются изолировать Наср от других арабских лидеров, особенно от короля Сауда».

Но расчеты эти повернулись против самих США. В результате состоявшихся в конце февраля в Каире переговоров глав правительств — Египта, Сирии, Иордании, Саудовской Аравии эти четыре арабских государства вновь подтвердили свою солидарность и заявили о своей решимости оставаться верными «политическому курсу позитивного нейтралитета». В этом заявлении они подчеркивают, что «защита арабского и должна быть делом арабских стран в свете их действительных интересов и безопасности и находится за пределами иностранных пактов». Также, что они «отвергают попытки умалить египетский суверенитет и его права на Суэцкий канал».

Маневры американской дипломатии на Ближнем Востоке, пишет египетская газета «Аль-Гумхурия», «явно не приносят славы Соединенным Штатам». Арабские страны, по выражению сирийской газеты «Ар-рай аль-Амм», полны решимости закрыть «дути и средства для помы империалистов разьединить арабские народы и установить над ними свое господство».

Ф. МАТВЕЕВ

К сведению депутатов Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся, что 9 марта 1957 года в 12 часов в помещении райисполкома (зал заседаний) созывается 1-я сессия городского Совета депутатов трудящихся 5-го созыва.

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся.

Редактор И. АШМАНЕНКО

Гражданка Кучанская Александра Андреевна, проживающая в городе Сланцы, Новый поселок, Новый переулок, дом № 14, квартира № 13, возбуждает дело о расторжении брака с гражданином Кучанским Владимиром Сергеевичем, проживающим в Калининской области, город Торжок, Бакулинский переулок, дом № 14.

Дело подлежит рассмотрению в суде города Торжок, Калининской области.

Гражданка Челюкова Нина Мартиновна, проживающая в городе Сланцы, поселок Большие Лучки, улица Загородная, дом № 55, возбуждает дело о расторжении брака с гражданином Челюковым Иваном Кузьмичем, проживающим в Коми АССР.

Дело подлежит рассмотрению в Ленинградском областном суде.